

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Вторник, 2 октября 2012 года
№ 79 (9303)

Цена 3 руб. 86 коп.

6+

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

Уважаемые педагоги и ветераны педагогического труда!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Международным днём учителя!

Труд учителя — дело благодарное, но сложное, требующее постоянного самосовершенствования, бескорыстной любви к детям и самопожертвования. Реформирование системы образования одними из приоритетных задач ставит улучшение качества образовательных услуг и увеличение оплаты труда педагогов, направленные на повышение престижа профессии. Надеюсь, что результаты реформы принесут свои положительные плоды на ниве образования района, и в школах учителям и ученикам будет интересно и комфортно жить — учиться и работать.

От всей души желаю вам, уважаемые учителя, новых творческих идей, неиссякаемой энергии, крепкого здоровья, оптимизма, успехов во всех начинаниях. Пусть все ваши светлые надежды воплотятся в детях — будущих взрослых викуловчанах. Счастья вам, вашим семьям и всего самого доброго.

А. КИНЧУР, глава Викуловского муниципального района

Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Примите самые искренние слова поздравлений в связи с вашим профессиональным праздником — Днём учителя!

С особым чувством признательности и благодарности обращаюсь к вам, выбравшим благородную профессию педагога. От ваших профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, судьба района, области и страны в целом. Жизнь всегда предъявляет к педагогам самые высокие требования, которым вы сегодня с достоинством соответствуете!

Спасибо вам за неиссякаемую энергию и энтузиазм, за вашу творческую неуспокоенность и любовь, отданную детям!

Здоровья вам, семейного благополучия, тепла и уюта в ваш дом!

В. ЗАВЬЯЛОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «ЕДИННАЯ РОССИЯ»

Уважаемые учителя!

Приближается ваш профессиональный праздник — День учителя! Хороший педагог учит не только по учебникам, но и расширяет кругозор, отвечает на все вопросы. Чтобы работать с детьми, нужен талант и та искорка, что бывает в душе самых лучших людей. На ваших глазах растёт и набирается сил молодая смена, именно им завтра предстоит расти хлеб, изобретать машины и вести всю страну вперёд. А значит вы — немножко в роли полководца молодых классовых отрядов! Во все времена перед учителями стояла важная задача — научить молодое поколение самому главному и помочь ему определиться с ценностями человеческой жизни. Словом, он должен быть, как творец, и у него нет права на ошибку!

Так пусть День учителя станет для вас исходным условием задачи о том, как обрести счастье, а в помощь вам будут удача, вдохновение и любовь, и хоть вы сами давно не учащиеся, вы блестяще её решаете! Учитесь и учитесь сами жить счастливо каждый день!

Мы поздравляем вас от всей души и желаем вам крепкого здоровья и терпения!

С Днём учителя вас, уважаемые коллеги!

Отдел образования администрации Викуловского района

5 октября – День учителя!



Вместе со всеми педагогами страны будут отмечать свой профессиональный праздник учителя Викуловской СОШ №1. Коллектив, возглавляемый директором Андреем Александровичем Лотовым — все вместе и каждый педагог в своём классе — делают всё, чтобы ученикам в школе было интересно, комфортно, чтобы знания и умения, которые они передают детям, помогли им в будущем.

Светлана Викторовна Федорова, преподаватель русского языка и литературы, одна из лучших педагогов района, её профессионализм подтверждают различные награды. По итогам минувшего учебного года выпускники школы, её ученики, сдавая ЕГЭ, набрали более 90 баллов. Такой результат достигнут впервые в Викуловском районе, и в этом, несомненно, заслуга Светланы Викторовны.

Ирина Анатольевна Родионова — заместитель директора по методической работе. Эта сфера многогранна и имеет важное значе-

ние для успешной деятельности образовательного учреждения. Ирина Анатольевна не просто прекрасно справляется со своими обязанностями, она остаётся внимательным, тактичным человеком по отношению и к педагогам, и к ученикам, всегда готова прийти на помощь любому.

Директору школы Андрею Александровичу Лотову приходится решать массу самых разных вопросов, и он практически всегда находит правильное решение. Дотошно вникая во все мелочи, досконально зная ситуацию в своём учреждении, обладая огромным опытом управленца, директор может разобраться в любом деле. Благодаря этим качествам, коллективу школы удаётся справляться со всеми задачами. Новых вам успехов и достижений! С праздником!

На снимке: И. А. Родионова, С. В. Федорова, А. А. Лотов

Фото Т. СУХОВОЙ

• В областной Думе

Уважаемые жители!

Тюменская областная Дума проводит публичные слушания по проекту закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

В соответствии с Законом Тюменской области «О бюджетном процессе в Тюменской области» законопроект 2 октября 2012 года размещён на официальном сайте Тюменской областной Думы в сети Интернет (WWW.DUMA72.RU).

В публичных слушаниях вправе участвовать граждане, проживающие в Тюменской области и обладающие активным избирательным правом, а также представители организаций, осуществляющих деятельность на территории Тюменской области, представители государственных органов и органов местного самоуправления.

Мотивированные вопросы и

предложения к проекту закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» можно направить в период с 2 по 8 октября 2012 года в письменном виде в Тюменскую областную Думу по адресу: 625018, г. Тюмень, ул. Республики, д. 52 или в электронном виде по адресу, указанному на официальном сайте Тюменской областной Думы в сети Интернет.

Для подготовки ответов по результатам рассмотрения поступивших вопросов необходимо указать фамилию, имя, отчество, адрес и контактный телефон.

Приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие в обсуждении данного законопроекта.

Комитет областной Думы по бюджету, налогам и финансам

В рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой» 5 октября 2012 года состоится круглый стол с участием представителей органов местного самоуправления. Принять в нём участие приглашают пожилых людей. Встреча пройдёт в МАУ «КЦСОН» по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, 9. Начало в 10.00.

• В районной администрации

Заседание Совета

Очередное заседание Совета по противодействию коррупции состоялось 25 сентября в районной администрации. Глава района А. С. Кинчур рассказал членам Совета о ходе исполнения целевой муниципальной программы «О противодействии коррупции во 2-м квартале 2012 г.».

Затем была заслушана информация о проведении антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, с которой выступили начальник юридического отде-

ла районной администрации К. Е. Мацалок и заместитель прокурора района Л. С. Кева.

О мерах по устранению причин и условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений в сфере земельных отношений, рассказала М. И. Кива, начальник отдела по имущественным и земельным отношениям администрации района.

В завершение заседания была заслушана информация о звонках, поступающих на телефон горячей линии.

Т. ЮРЬЕВА

ПОДПИСКА – 2013

Уважаемые жители Викуловского района!

Во всех почтовых отделениях идёт подписка на районную газету «Красная звезда» на первое полугодие 2013 года.

Стоимость газеты осталась прежней: 246 рублей 36 копеек — цена на полугодие, 123 рубля 18 копеек — на 3 месяца, 41 рубль 06 копеек — на 1 месяц.

Спешите на почту!

Учителя! Спасибо вам за всё!

Просто завуч

В этом учебном году впервые за более чем 35-летний стаж работы в образовательных учреждениях Валентина Степановна Маркова не ведёт уроки русского языка и литературы в классах. В Викуловской школе №2, где педагог трудится уже 15 лет, она теперь просто завуч — заместитель директора по учебной части. Просто? Все знают, какая это кропотливая, объёмная, ответственная, изматывающая работа — организация учебного процесса в школе. Расписание уроков, контроль за успеваемостью учащихся, подготовка к ЕГЭ, составление отчётности, работа с педагогами — далеко не весь перечень тех дел, за которые в школе отвечает завуч, и не каждый педагог за это возьмётся. А Валентина Степановна со всеми своими служебными обязанностями успешно справляется. Более того, она возглавляет районное методическое объединение завучей, то есть, ещё и другим помогает организовать учебную деятельность образовательного учреждения.

А начавшая её педагогическая деятельность в Скрипкинской средней школе: молодому филологу предложили вести не только уроки русского языка и литературы, но и немецкий язык, и назначили завучем. Как говорится, загрузили по полной. Валентина Степановна взялась за дело со всей ответственностью. По-другому в их семье просто не умели.

— Я росла в многодетной семье, — рассказывает Валентина Степановна. Шесть братьев и я, одна девочка. С детства к труду приучены, делали всё и в доме, и по хозяйству. В 12 лет я сама хлеб пекла для всей семьи. Жили мы в Спирихе, школа только начальная. Но родители, Степан Максимович и Анастасия Дмитриевна Леончиковы, сельские труженики, хотели, чтобы мы учились. И пятеро из нас учились в Викулово, по очереди, жили у дедушки с бабушкой в пятистеннике. А как-то даже одновременно втроем пришло, в тесноте жили, но никто не жаловался. Мы брали пример со старших братьев в их стремлении добиваться поставленных целей.

Школу закончила (немного училась в Скрипкино, куда переехали родители), решила получить профессию зоотехника. Но отец возражал, тогда выбрала педагогический институт. Наверное, благодаря таким педагогам, как Елизавета Фёдоровна Волкова, Александра Даниловна Стольникова, которые для детей были не просто учителями-предметниками, а примером истинного служения делу, высоких моральных качеств, и сделала тогда я свой выбор.

В Скрипкинской школе Ва-



лентина Степановна проработала 22 года, до сих пор с благодарностью вспоминает всех своих коллег. В том селе она вышла замуж, родились и выросли сын и дочь, поэтому трудно, конечно, было всё начинать сначала на новом месте, когда переехали в райцентр.

Трудности-то её никогда и не останавливали. В Викуловской СОШ №2 Валентина Степановна продолжила преподавать литературу и русский язык и стала завучем. А ещё взяла класс. Да так прикипела к детям, подружилась с родителями, что, выпустив его, больше

не была классным руководителем. Её бывшие ученики Г. Кривошта, Р. Полуянов, Ю. Малышкина, М. Гетманов, А. Тассо и другие часто звонят, заходят, держат в курсе своих дел, словно она всё ещё остаётся для них классной мамой.

Несмотря на то, что «своего» класса у завуча не было, Валентина Степановна близко к сердцу принимала всё, что происходило с учениками. Всегда помогала классным руководителям наладить отношения с детьми, привлечь в школу родителей, подружилась с родителями, что, выпустив его, больше

надо принимать их такими, какие они есть. Поэтому педагогам нужно быть терпеливыми, внимательными к проблемам учеников, привлекать к сотрудничеству родителей.

Этого, по мнению Марковой, не хватает сегодня школе: терпимости, взаимопонимания, чуткости — в отношениях учителей, учеников, родителей.

К сожалению, педагогам сегодня приходится не только учить и воспитывать, они загружены бумажной работой. А чтобы идти в ногу со временем, нужно постоянно повышать профессиональные навыки, — это тоже должен предусмотреть завуч. Сейчас, например, осваивают в школе электронные журналы, дневники, календарно-тематическое планирование, не сразу и не у каждого получается, непросто и Валентине Степановне приходится. Но она по-прежнему старается справиться с порученным делом, а накопленный опыт ей помогает.

Позади 37 лет работы в школе — это что-то значит! Вот и 55-летний юбилей летом отметила. Но как только представит себя вне школы, простой пенсионеркой, не по себе становится. Пока не готова к другой, пусть и намного спокойной, жизни. Так что ещё поработает. Просто завучем...

Т. СМОЛЯРОВА
На снимке: В. С. Маркова
Фото Т. СУХОВОЙ

В уютной обстановке

27 сентября в России свой профессиональный праздник отметили воспитатели и дошкольные работники. Не случайно празднуется он лишь на неделю раньше, чем отмечают педагоги школ своей. Ведь вместе они ответственные за образование и воспитание юных граждан страны.

Подготовка детей к школе — важный воспитательный процесс. Развитие мышления, навыков, умения работать над заданием, а самое главное — развить желание малыша ходить в садик, выполнять с удовольствием всё то, что предлагает воспитатель, — вот то, к чему стремится каждый работник дошкольного учреждения.

Обстановку уюта и тепла

создаёт в Поддубровинском детском садике коллектив воспитателей и их помощников, а руководит ими Татьяна Ивановна Подкорытова. Если день для ребёнка начинается с улыбки, если в группах слышен детский смех, значит, цель у коллектива достигнута. Две группы разновозрастных малышей от 1 года до 7 лет посещают Поддубровинский детсад. Занимаются с детьми воспитатели Татьяна Александровна Старцева и Светлана Леонидовна Анисимова, помощники — Ольга Петровна Муха и Татьяна Николаевна Дерiglазова. В детский сад подвозят детей из Одино, Малышево, Юшково. Для развития ребятшек каждого возраста

разработана программа, в группе занятия проводятся по подгруппам. Для воспитателей подготовки больше, но ведь у каждого возраста свои особенности развития. Малыши все вместе ходят на зарядку и на прогулку, все любят слушать сказки, а ещё задавать много-много вопросов: «Почему листья желтеют?» или «Почему вода из крана бежит?». Они делятся со своими воспитателями всем-всем, потому что считают их своими большими и добрыми друзьями.

Новых успехов, вам, и познания.

На снимке: О. П. Муха, Т. А. Старцева, Т. И. Подкорытова, Т. Н. Дерiglазова, С. Л. Анисимова
Фото Т. СУХОВОЙ



У штурвала школьного корабля

В День учителя — красивый, трогательный праздник, когда слова благодарности адресованы работникам одной из самых непростой и почётной профессии — поздравления будут звучать и в адрес Ольги Фёдоровны Жариковой (на снимке). 10 лет она возглавляет коллектив Ермаковской средней школы.

В юности она и не думала, что когда-то педагогика станет делом её жизни. После окончания школы получила специальность экономиста, работала заместителем главного бухгалтера колхоза «Пламя» в с. Ермаки. Вскоре колхоз распался, и она, будучи уже в декретном отпуске, попала под сокращение.

— Так получилось, что недалеко жила директор местной школы — Людмила Николаевна Босякова. — рассказывает Ольга Фёдоровна. — В то время кадров не хватало, многие уезжали из села, и она мне предложила поработать учителем математики. Согласилась. Так начались трудные школьные будни, уроки, звонки, перемены...

Спустя время, Л.Н. Босякова передала пост директора — «штурвал большого корабля» — О.Ф. Жариковой. С тех пор прошло уже 10 лет.

Руководить целой школьной системой — дело непростое. Это большая ответственность, огромный объём документов, нормативы, мониторинги, новые программы, другие внедрения. Приходится иногда и задерживаться в школе в выходные.

Проще ли работать в сельской школе? — на этот вопрос нет однозначного ответа. С одной стороны, в сельских классах ребятшек намного меньше, чем в городских, поэтому и объём работы соответствующий. А с другой — не столь важно, гото-



Фото Т. СУХОВОЙ

вишь ты к уроку с 30 учениками или с 5, главное — делать это с душой, с желанием научить ребят добруму, хорошему, полезному. Стало удобнее работать и с появлением в деревенских школах Интернета, новых компьютерных технологий и оборудования.

Сотрудничество с другими школами района, в том числе сетевое взаимодействие на базе Викуловской школы №1, также приносит большую пользу: педагоги делятся опытом, вместе обсуждают некоторые нормативные документы, обмениваются учебниками.

Но самое главное, что есть в Ермаковской школе — особая атмосфера, ученики и педагоги здесь — одна большая семья, и немалая заслуга в этом именно директора. С праздником Вас, Ольга Фёдоровна, с Днём учителя! Пусть большой школьный корабль всегда движется вперёд, и каждый день этого плавания будет интересным, насыщенным, ярким!

Е. ШЕВЦОВА

• Депутат в избирательном округе

Героями
становятся

Учащиеся 8-11 классов п. Винзили трепетно вспоминают состоявшуюся здесь встречу с **Владимиром Ильичём Шарпатовым** — единственным Героем России, живущим на территории Тюменской области, депутатом Тюменской областной Думы.

Свой рассказ Владимир Шарпатов начал с воспоминания о детстве в военные годы. Затем поделился с ребятами сокровенным: поведал о мечте — стать лётчиком. Рассказывал о командировках в разные страны. И о том дне, когда 2 августа 1995 года самолёт Ил-76, на котором он командовал экипажем, вынужден был совершить посадку на аэродроме города Кандагар Республики Афганистан. Эти 378 дней афганского плена и сейчас стоят перед глазами Владимира Шарпатова.

Из рассказа Героя России подростки наверняка уяснили: героями не рождаются, ими становятся. Они живут рядом с нами. Сделали вывод, что только благодаря силе воли, выдержке, упорству характеру, умению не пасовать, а скоординировать знания и опыт в единое целое, можно найти выход из трудной ситуации.

Подобные встречи для учащихся очень важны, ведь патристическое воспитание наших детей в настоящее время оставляет желать лучшего. Владимир Шарпатов со своим экипажем выбрался из плена благодаря упорству и находчивости. В своём рассказе основной акцент он делал на то, что, прежде всего, надо любить свою Родину,



В. ШАРПАТОВ

свою страну, беречь наследие. «Мне приходилось неоднократно летать через всю страну с Запада на Дальний Восток. Какая у нас земля красивая! Сколько полезных ископаемых она хранит, какие богатые, нетронутые леса стоят. У вас большая поле для деятельности. Дерзайте, учитесь, творите, трудитесь для своего народа, защитите его интересы», — напутствовал он старшеклассников.

Юбилей ВВС

Депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Справедливая Россия», Герой России Владимир Шарпатов поздравил тюменцев со 100-летним юбилеем ВВС России. «Россия всегда была великой авиационной державой, за 100 лет развития российской авиации выросло уже несколько поколений лётчиков, техников, инженеров. Это огромная армия, из которой вышли первые космонавты. Хо-

чется от всей души поздравить всех с этой замечательной датой, пожелать здоровья, чистого неба, мягких посадок, и чтобы количество взлётов всегда совпадало с количеством посадок», — отметил легендарный лётчик.

Он также выразил мнение, что пилотам, осваивавшим север, надо поставить памятник: «Роль авиации в завоевании севера была огромной: без самолётов, наверное, до сих пор бы топтались на машинах в болотах. Это технологическое звено в освоении богатств», — сказал он.

Укреплять
своё
производство

Владимир Сергеевич Чертищев, депутат Тюменской областной Думы (член фракции КПРФ), заместитель председателя комитета по агропромышленным вопросам и земельным отношениям в интервью корреспонденту газеты «Тюменские известия» высказал своё мнение о состоянии АПК области, проблемах отрасли в связи со вступлением России в ВТО.

Он отметил, что Тюменская область по многим показателям занимает 1 место в стране. Причём эти показатели связаны с вопросами развития экономики, производства, а значит, имеют социальную составляющую, пополнение бюджета. И АПК играет не последнюю роль в данной ситуации. Население в основном обеспечено продуктами местного производства: овощами, молочком, мясом, несмотря на проблемы, которые, считает депутат, в перспективе будут решаться.



В. ЧЕРТИЩЕВ

Слабым звеном АПК России является развитие животноводства, а именно крупного рогатого скота. По стране идёт резкое сокращение поголовья КРС.

Хотя нехватка КРС компенсируется закупкой элитных пород из заграничных, не привозят «их» коровы к нашим условиям, поэтому необходимо укреплять своё производство и кормить людей своей продукцией.

Депутаты должны брать под контроль систему жизни населения, производство и качество продуктов питания. Пока заниматься этим некому. Сегодня на рынке и в магазинах — помидоры не с Кубани и Узбекистана, а из Турции. Семена для овощей закупают в той же Турции и Китае. В подобной ситуации контролировать и обеспечивать качество довольно непросто. Необходимо создать продовольственную базу здесь, в области. Можно сотрудничать с Курганом, Омском, чтобы иметь чистые продукты.

Комитет по агропромышленным вопросам активно подни-

мает вопрос возрождения потребкооперации. На современном языке это звучит как создание крупных логистических центров для хранения сельхозпродукции, её частичной переработки с последующей доставкой на Север. Такие центры по системе потребкооперации возможно создать в том же Сургуте, Нижневартовске.

Важно избавиться от посредников. В Тюмени в настоящее время строится кооперативно-колхозный рынок, чтобы крестьяне приезжали туда торговать напрямую. Усилиями Ямала построен мощный логистический центр в районе Кулаково, за аэропортом. Он уже сегодня работает.

Сейчас тюменские депутаты налаживают контакты с депутатами Ямала, Югры, с тем, чтобы какой-либо район Севера налаживал взаимовыгодный бизнес с южным, скажем, с Аромашево, Югорой, вкладывал бы деньги в развитие подсобных хозяйств, строительство хранилищ... В свою очередь, крестьяне производили бы на своей арендованной земле продукцию для жителей отдалённых северных районов.

Что касается вступления России в ВТО — вопросы остаются. Система экономической интеграции нужна, — отметил В. С. Чертищев. Здесь, может быть, стоит объединить усилия с ШОС, странами СНГ, с той же четвёркой: Россия — Казахстан — Белоруссия — Украина, ввести какую-то единую денежную систему и устанавливать приемлемые для всех партнёров условия сотрудничества.

Подготовила
Т. СМОЛЯРОВА

• Из редакционной почты

Мастера на все руки

С каждым годом растёт, благоустраивается и хорошеет наше село. Много новых домов строится вокруг Свято-Троицкой церкви, которая и сама заботой отца Владимира и стараниями прихожан превратилась в оазис красоты и благоустройства.

И на фоне этой красоты наш многоквартирный дом по ул. М. Горького выглядел убого и уныло. Ещё в 2005 году мы обращались к главе района с просьбой о ремонте крыши. Из-за недостатка финансирования капитальный ремонт дома неоднократно откладывался, но районная администрация делала всё, чтобы его приблизить. Благодаря настойчивости главы района А. С. Кинчура и начальника отдела ЖКХ В. И. Гончарова, из областного бюджета были выделены средства для капремонта нашего дома с частичной оплатой ремонта жильцами дома.

Когда деньги выделили, встал вопрос, кто займётся ремонтом. В результате работы начала бригада Л. П. Дворецкого из Викуловского ЖКХ. Сначала мы сомневались, что бригада осилит такой ремонт, но позже сомнения исчезли. Леонид Петрович — энергичный человек, опытный, деловой, долго работал на Севере, знает и новые строительные материалы, и современные инструменты. Все, что знал, он научил своих коллег по бригаде, а таким составом они работают около 10 лет. Бригаду знают и в нашем районе, и за его пределами.

Рядом с уверенным в себе, общительным «Пальцем», как называют бригадира подчинённые, — спокойный, деликатный



Фото Т. СУХОВОЙ

Владимир Владимирович Бровкин. Он — мастер на все руки, управляет виртуозно и с дерзостью, и с металлом. Работал в Свято-Троицкой церкви. Далее — Евгений Иванович Прокофьев, основательный, неторопливый, сдержанный; Сергей Николаевич Гавронский — ироничный, остроумный, бесстрашный верхолаз. Все они — мастера высокого класса, как говорят в народе, «рукастые».

Бригада очень ответственно подошла к делу. Утром нет ещё 8 часов, а они уже на своих местах, и вечером после 8-ми рабочих часов ремонт начинали, думали, что затянется на месяцы, но ошиблись. Работают члены бригады слаженно, не суетятся, быстро и качественно. Когда раскрыли крышу, начались дожди, но работы не прекратились. Сделано многое: заменили венцы и усилили фундамент,

частично заменили обрешётку, крышу, утеплили дом и отделали металлосайдингом. Ход работы был под постоянным вниманием администрации района и предприятия — А. С. Кинчура и В. А. Сиоткина. Наш дом преобразился, как в сказке.

Думается, как часто не замечаем мы (жители благоустроенных домов) привычных вещей: в домах у нас тепло, в кране вода, нет порывов теплотрасса и водопроводов. А всё это благодаря работникам ЖКХ и его руководителю.

Много жилых домов и объектов отремонтировала бригада Л. П. Дворецкого, ответственно относятся к делу, и нам приятно, что это наши односельчане. Мы благодарны им, и всем, кто помог осуществить ремонт нашего дома.

Семья ШУВАЛОВЫХ
На снимке: бригада Л. П. Дворецкого

• Внимание: конкурс!

«Удивительное рядом»

Эпоха современных цифровых технологий сделала нашу жизнь намного удобнее и интереснее. Ко многим веяния и цифрового мира мы уже успели привыкнуть и не представляем свою жизнь без них. Среди таких вещей, безусловно, и цифровой фотоаппарат, позволяющий с лёгкостью и хорошим качеством запечатлеть любые мгновения нашей жизни. Фотоаппараты сегодня доступны, и многие сельчане всерьёз начинают увлекаться фотографией. Интересного и красивого вокруг нас много. Будь то осенний пейзаж, речная гладь или бескрайнее поле, да мало ли что мы можем увековечить, ясно лишь одно: сельская местность — это благодатное место для фотографа. Видимо, так же считают и специалисты выкуловского «Центра спорта и молодёжной политики», объявившие первый районный конкурс фотографий «Удивительное рядом».

— Главная цель нашего конкурса, — рассказывает ведущий специалист по работе с молодёжью Татьяна Александровна Шабанина, — попытаться посредством фотографий развить у жителей нашего села интерес к жизни района, к его памятным и необычным местам. Большая территория нашего района славится своими красивыми холмами, речками, озёрами и полями. Однако тематика нашего конкурса не ограничивается одними природными пейзажами, удивительного много и в общественной жизни района. Мы

будем рады видеть всё, что способно вызвать удивление окружающих.

В фотоконкурсе может участвовать любой человек (не являющийся профессиональным фотографом) независимо от возраста, пола и места проживания. От каждого участника на конкурс принимается не более одной работы.

Конкурс пройдёт в три этапа: 1) с 1 октября по 31 октября будут принимать работы, регистрировать участников; 2) в первой половине ноября конкурсная комиссия подведёт итоги и определит победителей, в это же время станет известен обладатель приза зрительских симпатий (по итогам голосования в социальной сети «ВКонтакте» по электронному адресу: <http://vk.com/club34500213>); 3) в начале декабря состоится награждение победителей и фотовыставка конкурсных работ.

Для участия в фотоконкурсе необходимо направить в оргкомитет фотографию по электронной почте viktorpol@mail.ru с пометкой «Фотоконкурс». В электронном виде, в формате JPG. Каждая фотография, выставленная на конкурс, должна иметь автора и название.

Фотоработы в печатном виде, в формате А4, в рамке, на усмотрение автора можно задекорировать, принести по адресу: с. Викулово, ул. Кузнецова, 53, кабинет молодёжной политики. По всем дополнительным вопросам можно обращаться по телефону: 2-36-89.

А. ЮРБЕВ



Поздравляем!



3 октября у нашего любимого мужа, папы, дедушки, дяди **Анатолия Ильича ДЕРИГЛАЗОВА** – 70-летний юбилей. Поздравляем! 70 – не праздник старости. Пусть не чувствует сердце усталости. Это зрелость во всём и всегда, это опыт большого труда. Это возраст совсем небольшой, ежели не стареть душой. Счастья Вам полную чашу за труд и отзывчивость Вашу.

С уважением жена **Людмила**, дети **Евгений** и **Оксана**, внуки **Максим**, **Вика**, **Настя**, зять **Виталий**, сноха **Лариса**, семья **Бабушкиных**.

Поздравляем нашего дорогого папу, дедушку **Петра Павловича ШАМОНИНА** с днём рождения и с Днём пожилого человека! Дни проходят без оглядки и сливаются в года, год прибавился к десятку – это вовсе не беда. Важно быть всегда здоровым и не помнить, сколько лет. Вспоминаем добрым словом и сердечный шлём привет.

Дети, внуки.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ-21074, 2006 года выпуска, двигатель бензиновый, инжектор, пробег – 50000 км, антикор, подкрылки, автоматиктола, комплект зимней резины на дисках, состояние отличное. Цена – 150000 руб. Возможен торг. Тел. 8-950-490-88-27.

автомобиль ГАЗ-3102 «Волга», 2001 года выпуска, инжектор, 406 двигатель, подогрев двигателя, сигнализация с обратной связью, литёе, фаркоп, чехлы, магнитола, тонировка, ХТС. Тел. 8-950-492-82-91.

автомобили: ДЭУ-Нексия, 2006 года выпуска, цвет – голубой металл, пробег – 93 тыс. км, ГУР, кондиционер, котёл, туманки, стеклоподъёмники, магнитола MP3, зимняя резина, идеальное состояние, цена – 180 тыс. руб.; Опель-Омега, 1987 года выпуска, ГУР, ГБУ, цена – 35 тыс. руб. Тел. 8-912-399-80-09.

бульдозер ДТ-75 (6/у), 1992 года выпуска, в 2003 году заменён двигатель. В хорошем состоянии, находится в Ишимском районе. Цена – 400 тыс. руб., торг. Тел. 8-912-396-02-59.

гусеничный тягач ГАЗ-71, двигатель Д-240. Состояние хорошее. Тел. 8-950-485-74-05.

однокомнатную благоустроенную квартиру в кирпичном исполнении в центре г. Тюмени, сделан качественный ремонт. Тел.: 2-35-80, 8-919-921-72-12.

трёхкомнатную квартиру в двухквартирном жилом доме общей площадью 54,1 кв. м по адресу: с. Викулово, ул. Дзержинского, 10, кв. 1. Имеются хоз. постройки, газ, вода, канализация. Тел.: 2-33-27, 8-952-346-74-04.

пятистенный дом в Чебаклее, имеются хоз. постройки, газ. Тел.: 8-908-876-09-27, 8-919-952-04-03.

пятистенный газифицированный дом с усадьбой 15 соток в с. Викулово. Тел.: 2-46-28, 8-952-682-94-37.

трубы полипропиленовые, насосы и радиаторы отопления, водонагреватели, смесители, санфаянс.

ТБ «Айсберг» с. Викулово, ул. Куйбышева, 30, тел. 2-40-04. Доставка по району.

в м-не «Амбар»: сахар, мука, отруби, комбикорма, пшеница. Доставка. Низкие цены, система скидок. Тел. 8-952-677-03-46.

5 октября на открытом рынке состоится продажа валенок-самокаток (г. Казань). Тел. 8-922-486-07-30.

В магазине «Копейка»
новое поступление осенней коллекции одежды и обуви!
Приглашаем за покупками
с 9 до 19 часов.
с. Викулово,
ул. Торговая площадь, 20/2.

Каждый вторник (сентябрь, октябрь) с 10.00 до 15.00 на МУП «Рынок Центральный» с. Викулово ООО «Завод ВЕАЛ-ПРОФ» осуществляет выездную торговлю кровельными и фасадными материалами более 50 цветов по индивидуальным размерам:

- металлочерепица
- профнастил
- металлоксайдинг
- водосточная система
- заборы
- комплектующие для кровли и фасада, саморезы.

Доставка продукции **бесплатно до с. Викулово**.
Справки по телефонам 8-800-100-59-59 (звонок бесплатный), 8 (3452) 72-72-36 (многоканальный), 8-919-955-52-25

УСЛУГИ

Предлагают услуги по ремонту и перетяжке мягкой мебели. Имеются в наличии ткани, поролон. Тел.: 33-2-66, 8-950-498-39-03, Ольга.

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Такси. Ежедневно. Викулово-Тюмень, Тюмень-Викулово. Отправление из Викулово в 15.00, отправление из Тюмени в 22.00. Тел. 8-908-877-49-30.

Окна от ГАРАНТА
Сезонная скидка
В подарок москитка!
Рассрочка платежа на 4 месяца!
Заказывайте у надёжных производителей.
Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09, 8-908-868-50-20.

СДАЮТ

помещение в здании гостиницы площадью 34 кв. м (1 этаж). Тел.: 2-37-03, 8-922-006-00-04.

ПИСЬМО В НОМЕР
Выражаю глубокую благодарность родным, близким, соседям, всем, кто разделил со мной горечь утраты дорогого любимого мужа **Васильева Виктора Ивановича**.

Выражаю особую благодарность председателю Совета ветеранов **Папиной Доре Николаевне** за моральную поддержку. Она очень отзывчивый и добрый человек. Большое спасибо всем, кто принял участие в организации и проведении похорон.

С уважением
Г. И. ВАСИЛЬЕВА

ТРЕБУЮТСЯ

водитель в службу такси гостиницы. Тел.: 2-37-03, 8-908-072-75-48.

на работу в г. Сургут – ветврач (з/п — от 30 до 50 т. р.), зоотехник (з/п — от 30 т. р.), доярки (з/п — от 20 т. р.), свиноводы (з/п — от 20 т. р.). Тел. 8-904-471-18-33, 8-346-241-61-98.

ЗАКУПАЮТ

КРС, свиней, баранов. Тел. 8-904-494-65-45.

пшеницу, ячмень, овёс. Тел.: 8-983-114-55-55, 8-913-148-90-77.

*Едем в лагерь!
Навстречу каникулам!*

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Детский оздоровительно-образовательный центр «Спутник» Сорокинского района приглашает ребят от 6 до 17 лет принять участие в осенней оздоровительной смене «**Радужный замок**», которая состоится с 27.10 по 01.11.2012 г.

Полная стоимость составляет 4 081 руб. Возможно приобретение льготной путёвки на условиях софинансирования (10% – 408руб.10коп., 20%, 30%, 40%, 50% от полной стоимости путёвки).

Также предлагаем коллективный отдых классом с классным руководителем (работа руководителя оплачивается).

Ребятам предстоит масса незабываемых впечатлений. Мероприятия на свежем воздухе: игры по станциям, весёлые старты, эстафеты, настольный теннис, а также бассейн, шахматы, шашки, ежедневная работа кружков, конкурсно-развлекательные программы, дискотеки. Организовано сбалансированное 6-разовое питание по 7-дневному меню, подарки по окончании смены (в день отъезда детей).

По вопросам приобретения обращаться по тел.: 8 (34550) 2-15-43, 8-902-622-37-49, 8-950-487-76-30

Коллектив МАУК «ЦКД» выражает искреннее соболезнование заведующей Долгушинским сельским клубом Пleshковой Людмиле Михайловне в связи со смертью её **ОТЦА**.

Викуловская территориальная первичная ветеранская организация извещает о смерти бывшего председателя райкома профсоюза работников сельского хозяйства **ТИХОНОВА Михаила Степановича**.

Коллектив Викуловского ДРСУ ОАО «ТОДЭП» скорбит о преждевременной кончине водителя **ШЕВЦОВА Валерия Николаевича** и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор **АНТЮХОВА**
Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор **СМОЛЯРОВА Т. Ю.**, тел./факс 2-43-31; зав. отделом социальных проблем и местного самоуправления **СУББОТИНА О. Н.**, зав. отделом сельского хозяйства **БЕРЕЗИН А. П.**, зав. молодежным отделом **ШАБАНИН А. Ю.**, зав. информационным отделом **ШЕВЦОВА Е. В.** тел. 2-42-32; корреспондент **ХАКИМОВА В. Ф.**, тел. 2-34-41; ответственный секретарь **ГИЛЕВА И. А.**, фотокорреспондент **СУХОВА Т. Л.**, тел. 2-31-55. Бухгалтерия **ПЛЕСОВСКИХ Т. В.**, тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы **ПОМЕШКИНА Н. В.**, т. 2-34-41.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западнo-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3676 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 77.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

6+